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令和５年度　学校アンケート　集計結果

自分から挨拶を意識して、積極的に挨拶していますか。

学校のきまりやマナーを守っていますか。

夢や目標をもって生活していますか。

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

生徒 保護者
学校生活（学校）は楽しいですか。
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令和５年度　学校アンケート　集計結果

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

5

6 授業が分かりやすいと感じますか。

7

8

授業のための家庭学習（予習・復習）を行っていますか。

テストのための家庭学習を、計画を立てて行っていますか。

自分と相手のことを思って過ごしていますか。
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令和５年度　学校アンケート　集計結果

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

9

10

11

12 学級の係や専門委員会、清掃など、与えられた仕事をしっかりと行っていますか。

家の人（兄弟姉妹除く）と学校の出来事について話をしますか。

自分の気持ちを伝えたり、人の話を聞いたりするコミュニケーション能力や表現力がついてきたと思いますか。

漢字や計算などのドリル学習に取り組むことで、理解度や学習意欲が高まりましたか。
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令和５年度　学校アンケート　集計結果

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

13

14

15

16 地域の行事（地域の祭り・防災訓練・ボランティア等）に積極的に参加していますか。

学校行事や生徒会の取組に主体的に参加できましたか。

学校内に相談できる先生はいますか。

「メディアコントロール」を通して、メディア（スマホ・SNS・PC・テレビ等）とのかかわり方や生活の振り返りがで
きたと思いますか。

本年度からの設問のため昨年度なし
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令和５年度　学校アンケート　集計結果

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

17

18

19

20

授業で発言したり、仲間に自分の考えを伝えたりすることができましたか。

仲間の話や意見を聞く話し合い活動は、自分の考えに生かすことに役立ちましたか。

話し合い活動や小集団（ペアやグループなど）での活動で、学習内容の理解は深まりましたか。

健康づくり（部活動・外部団体等を含む）に積極的に取り組んでいますか。
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令和５年度　学校アンケート　集計結果

　　あてはまる　　　ややあてはまる　　　あまりあてはまらない 　　あてはまらない

21

22 4つの力（かかわる力・見つめる力・解決する力・イメージする力）は、単元や１時間の授業を通して身に付
けたい目標を理解するのに役立ちましたか。

話し合い活動や小集団（ペアやグループなど）での活動で、自分の表現力（書く、伝える、創る）は高まり
ましたか。
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